

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата на зайняття посади Директора
Бюро економічної безпеки України
Шевченка Андрія Григоровича

Шевченко Андрій Григорович

у родині працівників гірничо-збагачувального комбінату.

У 1987 році розпочав

з 1990 року до 1997 року

Під час навчання призер міських олімпіад з правознавства, української мови.

з 1997 року до 2002 року

Отримав диплом за спеціальністю «Правознавство» та отримав кваліфікацію юриста.

з 2000 року до 2001 року навчався

Під час навчання на 5 курсі

01 березня 2002 року розпочав роботу в органах прокуратури України.

Пройшов шлях від старшого помічника прокурора району до начальника відділу Генеральної прокуратури України.

За час роботи на посадах старшого помічника прокурора району, прокурора відділу прокуратури Полтавської області, прокурора району, здобув досвід та навички виявлення порушень у діяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування та контролюючих органів, а також отримав досвід розслідування кримінальних проваджень, у тому числі у сфері економіки.

Пропрацювавши на керівних (адміністративних) посадах в органах прокуратури понад 12 років здобув досвід здійснення керівництва колективом, обробку значної кількості інформації, її аналітики та узагальнення.

Після звільнення з органів прокуратури займаюся адвокатською практикою, здійснюючи представництво та захист інтересів клієнтів, як у кримінальному процесі, так і в адміністративному.

Мотивом обійняти посаду Директора Бюро економічної безпеки України є використання власного практичного досвіду та набутих знань з метою реалізації широких повноважень Бюро, спрямованих на покращення економічного становища України, добробуту її громадян, виявлення та подолання наявних схем, які шкодять інтересам держави, а

також притягнення винних осіб до передбаченої законом відповідальності.

У разі призначення на посаду вбачав би за необхідне, у першу чергу, якнайшвидше комплектування Бюро кваліфікованими співробітниками, що мають досвід роботи в правоохоронних органах та контролюючих органах; прийняття кримінальних проваджень, які підслідні Бюро; надання пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів з питань усунення передумов створення схем протиправної діяльності у сфері економіки.

07.07.2021

A handwritten signature in blue ink, consisting of a series of loops and a long vertical stroke that curves at the top.

А.Г. Шевченко